
Το φαινόμενο Περδίκη 

Τις τελευταίες μέρες έγινε η αποκάλυψη του φαινομένου αυτού που λέγεται Γιώργος 

Περδίκης, του βο(υ)λευτή των χιλίων και κάτι σταυρών προτίμησης στις τελευταίες 

εκλογές, κάτι παραπάνω από τον ….Ούτοπο να πούμε.   

Που λέτε αυτός ο κύριος βο(υ)λευτής με το μεγάλο εκτόπισμα μαζί με την Ιωάννα 

του περιφέρονται από κανάλι σε κανάλι και το παίζουν μεγάλοι κομματάρχες.  Έχουν 

γνώμη επί παντός επιστητού, ακόμη και για να απαιτήσουν παραίτηση του Προέδρου 

της Δημοκρατίας , βρε ..ουστ  από δω.  Μαζέψατε τους ..συγγενείς και φίλους των 

56 ταλαίπωρων υποψηφίων που βάλετε στο ψηφοδέλτιο σας, συν κάποιους 

κλασσικούς «κουλτουριάρηδες» και νομίσατε ότι έχετε κάνει κόμμα; Έτω, όλοι 

δούλεψαν για να βγάλουν το φαινόμενο Περδίκη, βο(υ)λευτή για να τους 

εκπροσωπεί με τις ατάκες του και για να στείλουν την κ Ιωάννα από το ..οινοποιείο 

της στο Εθνικό Συμβούλιο. 

Επανέρχομαι όμως στο «φαινόμενο».  Που λέτε αυτός ο κύριος ήταν και πριν την 

τραγωδία στο Μαρί ένας «γραφικός» τύπος που περιφερόταν από κανάλι σε κανάλι 

και το έπαιζε μεγάλος παράγοντας ρίχνοντας ατάκες, αλλά μετά την τραγωδία 

αποκαλύφθηκε.  Ιδού τα «κατορθώματα» του. 

 Εξίσωσε, εν μία νυχτί,  την προδοσία της 15ης Ιουλίου 1974,  με τους 

χιλιάδες νεκρούς, τις καταστροφές και την κατοχή της μισής μας πατρίδας, 

με την έκρηξη στο Μαρί στις 11 Ιουλίου 2011.  Κυκλοφόρησε και στην 

έκτακτη συνεδρία της  Βουλής που συγκλήθηκε για τη μαύρη επέτειο, με 

φανελάκι που έγραφε τα πιο πάνω, κορδώνοντας μπροστά από τις κάμερες  

θέλοντας με αυτό τον τρόπο να ….τιμήσει τους νεκρούς της προδοσίας του 

74.  Λαϊκισμός πρώτου μεγέθους .  Έφα τζιαι το Ματσάκη το τζιαιρό που 

ήταν στα χάϊ του. 

 «Αππόνουν» τον οι δημοσιογράφοι ότι θα του δίνουν χρόνο προβολής και 

αυτός δεν χάνει ευκαιρία.  Τους τα διαρρέει όλα.  Σε όποια συνεδρία 

παρακάθεται ή δεν παρακάθεται, φτάνει να έρθουν έγγραφα στα χέρια του,  

τα αποκαλύπτει όλα.  Το ανακάλυψε ακόμη και ….ο Γ. Βαρνάβας και ο 

«Φιλελεύθερος».  Ύστερα για τόσα χρόνια απορούσαν ποιος διάρρεε τα 

πρακτικά του Εθνικού Συμβουλίου με όλα τα κακά επακόλουθα και τη ζημιά 

που έκανε στο τόπο μας. 

 Περιφέρεται από κανάλι σε κανάλι και τρομοκρατεί τον κόσμο ντόπιους και 

ξένους, για την ύπαρξη τοξικών στην περιοχή της τραγωδίας, ενώ οι 

Αρμόδιες Υπηρεσίες προσπαθούν με νύχια και με δόντια να 

«ξαναζωντανέψουν» την περιοχή. 

 



Και σαν να μην μας έφταναν όλα αυτά … «το Κίνημα των Οικολόγων, λέει η 

ανακοίνωση, δεν θα παρακάθεται σε συνεδριάσεις για ανάκαμψη της οικονομίας , 

γιατί κατά την άποψη τους, η κυβέρνηση δεν ανταποκρίνεται στις περιστάσεις των 

καιρών»   

Ο Θεός να σας βοηθήσει και να υλοποιήσετε την …απειλή σας, όχι μόνο για την 

οικονομία, αλλά και σε όλες τις Συνεδριάσεις. 

Φτάνει πια,  σας βαρεθήκαμε.   

  

Δημήτρης Θεοτής 
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